

一场2:3的惨痛失利,让苏宁止步亚冠十六强。昨晚,亚冠1/8决赛次回合,江苏苏宁主场2:3输给上海上港,两回合总比分3:5,从亚冠淘汰出局,未能进入亚冠八强。

本赛季的苏宁,中超赛场战绩不佳,亚冠小组赛上的连战连捷,给主帅崔龙洙分担了不少的压力。小组出线,冲进十六强,已经创造了江苏足球的历史,拥有丰富亚冠经验的崔龙洙功不可没。现在,对于苏宁来说亚冠已经结束,如何让球队在中超联赛稳步上升,是苏宁接下来的重点。

现代快报ZAKER南京记者 王卫

# 苏宁主场2:3不敌上港,两回合总比分3:5止步亚冠十六强 未进亚冠八强 重心回到联赛

## 输给自己 苏宁止步亚冠十六强

洪正好失误和杨笑天的乌龙,彻底断送了苏宁晋级亚冠八强的道路。

本赛季的苏宁,亚冠小组赛打得风生水起,让球队和球迷对亚冠赛场都存有不小的幻想。苏宁主帅崔龙洙曾经不止一次地说过,本赛季的苏宁以亚冠为主,球迷在闲谈中也期望球队能够在亚冠赛场上更进一步。

小组赛创造中超球队积分纪录晋级到淘汰赛第一轮,即使对面是内外援实力都非常强大的上海上港,苏宁球员也拼劲十足。首回合作客上海八万人体育场,苏宁1:2输给对手,但是手握一个客场进球的苏宁,回到主场依然有很大的机会。

昨晚在主场,苏宁开局阶段确实攻得有模有样。吴曦精彩的远射、洪正好击中立柱,苏宁屡屡在上港门前制造威胁。但是上半场后段,先是洪正好禁区内一次失误送给埃尔克森一个单刀,随后杨笑天解围失误造成乌龙,主场0:2落后的苏宁需要再进

四个球才能晋级,希望已经非常渺茫。下半场打了10分钟之后,崔龙洙接连用谢鹏飞换下刘建业,用戈伟换下张晓彬,两个进攻球员换下两个防守球员,需要追回四球的苏宁别无选择。加强进攻的苏宁确实体现了进球,洪正好头球攻门和吴曦的劲射为苏宁扳平比分,但是终场前,上港外援胡尔克不讲情面的进球还是让苏宁主场2:3落败,两回合3:5止步亚冠十六强。



吴曦的进球没起太大的作用

## 赛程拖累 崔龙洙盼专注联赛

苏宁主场输球,除了整体实力稍逊对手之外,连续的客场征战让球队非常疲劳,也是一大原因。4月和5月,苏宁的魔鬼赛程一直没有停歇。特别是备战亚冠淘汰赛的这段时间,苏宁先是远赴客场对阵广州恒大,随后从广州飞往上海进行亚冠淘汰赛首回合对阵上港的比赛。接着,球队又飞到贵阳在中超联赛挑战贵州恒丰,三天之后的昨晚,刚刚从贵阳回到南京的苏宁,又迎来了客场对阵上港的比赛。

反观上海上港,最近几场比赛是中超上海德比,主场迎战苏宁和国安,以及距离上海非常近的南京客场对阵苏宁。可以说,双方最近在体能上的差距非常大。

昨天的赛后新闻发布会,苏宁主帅崔龙洙也表示:“四月份都不知道时间是怎么过来的,

球员经历了非常密集的赛程,亚冠和联赛双线作战也让球员非常疲惫。作为中超代表参加亚冠,让我们引以为豪,但多线作战对我们精神和体能都有很大的消耗。亚冠已经结束,间歇期有华夏要打,希望球队能尽快恢复和调整。”

谈到本场比赛,崔龙洙总结道:“第二回合的比赛,开场阶段按照我们的节奏和目标发展,我们开场势头不错。但是关键比赛,要看细节的处理,我们球员注意力的下降,导致失误和失分的发生。不过即使落后,我们球员不服输不放弃,始终为了把比分扭转过来不懈努力。亚冠征程结束了,还有很长的路要走,我们要重新收拾心情,专注到其他的比赛中。”之后,崔龙洙对于上港晋级到亚冠八强,也大方地给予了祝贺。



## 苏宁体育打造 球迷亲子嘉年华

端午节期间,苏宁体育在京红山动物园举行球迷活动,现场共有100组家庭,约300人参与了此次活动。

本次活动于上午9点开始,100组家庭约300人参与了6个不同足球主题的游戏。此外,活动现场还进行了公益义卖。义卖所得善款将由江苏省发展体育基金会资助贫困足球项目。与此同时,苏宁体育集团球迷管理中心总监李伟齐被聘请为江苏省发展体育基金会足球公益大使。一直以来,苏宁体育都非常重视球迷文化建设。在今年年初的新赛季出征仪式上,苏宁控股集团董事长张近东就曾表示,要打造全球最具活力与激情的足球文化。去年联赛结束后,苏宁体育集团举办了首届江苏省球迷联赛,并对奥体中心进行了改造,包括球场文化布置、坐椅升级,苏宁也一直举办第二主场活动,为没能去客场远征的球迷提供了一个相聚看球的机会。

## 《择天记》收官,鹿晗自曝想演反派



快报讯(记者 郑文静)鹿晗、娜扎主演的古装青春偶像励志剧《择天记》终于要迎来大结局。该剧自4月17日在湖南卫视开播以来,连续六周蝉联黄金档收视冠军,频频登上热搜话题。今晚《择天记》将迎来收官之战,陈长生与择天少年团逆天改命的征程也将再掀高潮。由于电视剧对于原著小说改编变动很多,所以很多观众都好奇电视剧版大结局到底如何?陈长生身世之谜如何揭晓,他到底能否逆天改命?都成为粉丝关注的焦点。

回顾本剧,由鹿晗饰演的陈长生从小面对“活不过二十岁”的命运,没有怨天尤人,而是坚持信念,为实现逆天改命努力。鹿晗的演绎得到了观众的认可,而他本人在接受采访时也肯定了自己的表现,坦言陈长生这个角色他最适合。

“虽然长生是学霸,我不是。”一直放不下演戏的鹿晗,很希望自己会成为一个好演员。“拍戏很有意思,未来拍戏和音乐的时间可能会五五分吧,而且很想挑战一下反派角色,有机会一定会演反派。”

## 《29+1》改编电影,教你爱上30岁

快报讯(记者 郑文静)彭秀慧执导,金燕玲、周秀娜、郑欣宜、蔡瀚亿、梁祖尧等联袂主演的电影《29+1》将于6月2日全国强势上映。影片改编自彭秀慧执导的香港大热同名舞台剧,讲述两位女生用截然不同的人生态度迎接即将到来的30岁的故事,将30岁女性面对的职场重压、感情失衡、家庭维系、身体衰老等等敏感问题赤裸裸摆上桌面,引发思考。

《29+1》舞台剧2005年首度公演之后,曾多次重演,反映热烈。改编后搬上大银幕的电

影版《29+1》还未上映已先声夺人,在2016年成为香港亚洲电影节闭幕电影,又先后摘得美国赛多纳国际电影节、日本大阪亚洲电影节、法国尼斯国际影展等多项大奖。

杨千嬅、黄子华、梁咏琪、林海峰等明星对此片评价亦是颇高。杨千嬅称赞彭秀慧很出色,也很明白女人。“虽然说电影是为迎接30岁的女人而设,我却认为像我过了30岁很久的人,甚至男人更应该看,感觉更大,因为剧中女人的担心不安都来自他们。”

## 《神奇女侠》来了,原版美漫也来了

快报讯(记者 郑文静)超级英雄电影《神奇女侠》将于6月2日在中国北美地区同步上映。《神奇女侠》系列的漫画《神奇女侠1:血脉》也已经由世界图书出版公司引进国内。

这套《神奇女侠》漫画由布莱恩·阿扎瑞罗、克里夫·江创作,完全抛弃了戴安娜与奥林匹斯众神的旧传说,让这些经典角色以惊人的全新形象登场,得到美国媒体的交口称赞,比如《今日美国》就说,“此书一

出,神奇女侠肯定又要涨粉了。”

记者从世图公司获悉,除了《神奇女侠1:鲜血》,美漫迷们向往已久的DC漫画——《闪电侠1:前进》《蝙蝠侠:猫头鹰之城》《超人:秘密身份》《超人:四季》等,漫威漫画——《复仇者联盟1》《雷神托尔1》《终极蜘蛛侠》《终极X战警》《浩克:世界大战》《终极神奇四侠》等都将陆续引进国内出版。

## 体坛快讯

### 南京城市定向挑战赛开赛

快报讯(记者 王卫)近日,2017城市定向(南京)挑战赛在河西发枪,活动吸引了200支参赛队伍、一千余名选手参加。

本次赛事是由江苏省体育局群体处等发起,共有三条线路供参赛队伍选择,分别是:城市风情线、美食搜索线和人文探秘线。三条线路各具特点,基本上涵盖了南京城各大名胜、景点和美味小吃,很多“老南

京”纷纷表示这样的线路设置让参赛选手一天之内玩遍南京城。

本次赛事从报名开始就非常火爆,报名通道开放仅6天,1000个名额全部被秒杀,3000余万人次参与抽签。最终“后青春期的诗”队获得了城市风情线的冠军,“莱斯跑团—飞鹰队”获得了美食探索线的冠军,“野人队”获得了人文搜索线的冠军。